

В Магдагачинском районе за служебный подлог троим лесничим назначены меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа

Собранные следственным отделом по Магдагачинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для удовлетворения ходатайств следователя о прекращении уголовного дела в отношении троих лесничих Магдагачинского лесничества и назначении им меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа за совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Как установлено следствием и судом, в 2018 году обвиняемые, являясь должностными лицами ГКУ Амурской области «Магдагачинское лесничество», с целью повышения показателей своей работы, на основании имевшихся у них копий паспортов граждан внесли в официальные документы – протоколы об административном правонарушении заведомо ложные сведения о якобы совершенных указанными гражданами административных правонарушениях в сфере охраны окружающей среды и природопользования. Каждый из обвиняемых составил по одному из таких протоколов. Указанными действиями существенно нарушены права граждан, а также охраняемые законом интересы общества и государства.

Преступление было выявлено сотрудниками УФСБ России по Амурской области, обеспечившими в дальнейшем оперативное сопровождение расследования данных уголовных дел.

В соответствии с ч. 2 ст. 446.2 УПК РФ в ходе предварительного расследования установлены основания, предусмотренные ст. 25.1 УПК РФ – обвиняемые совершили преступления небольшой тяжести впервые, признали свою вину, активно способствовали расследованию преступлений, принесли свои извинения потерпевшим и коллективу предприятия. На основании указанных норм закона, следователь вынес постановление о возбуждении перед судом ходатайства о прекращении уголовного дела и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Постановлениями судьи Магдагачинского районного суда данные ходатайства удовлетворены, уголовные дела прекращены, двоим ранее обвиняемым назначены судебные штрафы в размере по 10 тыс. рублей, третьему – 15 тыс. рублей.

11 Июля 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1372112>